積水メディカルOB会個人情報保護方針

積水メディカルOB会(以下、「当会」といいます)は、積水メディカル株式会社(以下「会社」といいます)を退社されたOB会員を対象に、会員相互ならびに会社との交流を図り、親睦を深めることを目的としています。その過程において積水メディカルOB会事務局(以下、「当会事務局」といいます)は、会員の皆様の個人情報※1を取り扱うことが必要になります。そこで当会は、個人情報の保護に関する法律(以下、「個人情報保護法」といいます)その他関係法令などを遵守し、個人の権利利益を保護するため、以下の方針を定め、個人情報を取り扱うことを宣言します。

- 1. 当会は、個人情報の利用目的をできる限り特定し、その利用目的の範囲内で個人情報を取り扱います。
- 2. 当会は、個人情報を適正に取得します。また、個人情報を取得した場合は、利用目的を会員に通知し、または公表いたします。
- 3. 当会は、個人データ※2を利用目的の達成に必要な範囲内で正確かつ最新の状態で管理するよう努めます。
- 4. 当会は、個人データの取扱いにあたり、当該個人データの安全管理が図られるよう、 当会事務局の適切な監督を行います。
- 5. 当会は、個人データの取扱いを第三者に委託する場合は、委託された個人データの 安全管理が図られるよう、この第三者を適切に監督いたします。
- 6. 当会は、個人情報を廃棄する場合は、読み取り不能にしたうえで、適切に廃棄いたします。
- 7. 当会は、個人情報の取扱いに関する問合わせ・苦情などがあった場合には、適切かつ迅速な処理に努めます。
- ※1 個人情報: 個人情報保護法において定義されている情報をいいます。
- ※2 個人データ:個人情報保護法において定義されている情報をいいます。

以上